

广联医药 爱传万家



姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

27日,在古槐街道召开的“居民说事”议事会上,出现了几张新面孔,民政局、组织部、卫生局等区直部门的工作人员也来到了议事会现场。他们首次参与“居民说事”,让现场的居民感觉到市民与政府零距离的沟通。

文/片 本报记者 孔令茹 通讯员 房业美

居民说事议事 部门解答帮办



“居民说事”议事会现场。

A 居民议事会上来了新面孔

27日,古槐街道照例召开“居民说事”议事会,不过,议事会上出现了几张新面孔。除了街道和社区的工作人员,民政局和组织部、卫生局等区直部门的工作人员也来到了现场。

“本周‘居民说事’的主题是居家养老服务,各位有啥想法咱都说说。”县前街社区居委会主任邵体荣直奔主题。话音未落,几位居民立即举手,示意要说想法。

64岁的李庆云第一个发言。他坦言,目前社区老年人的最大问题是老无所依。“就拿2号楼来说,60岁以上的有11人,他们的子女大多都在外地工作,每年回家的时间较少,这些老年人连买菜都是个大问题。”李庆云说,他们因年龄或收入问题,未能享受到居家养老服务,但他们也是需要居家养老服务的一个群体。

李庆云提出,是否可以考虑让这部分老人有偿购买居家养老服务。

对于李庆云提出的问题,任城区民政局负责居家养老服务的一位工作人员立即进行回复。“居家养老服务是按照政府扶持、政策引导、社会兴办、市场推动的原则,通过实施政府购买服务,搭建的居家养老服务平台,目前优先惠及部分社区居民。”这位工作人员说,有偿购买也是居家养老服务发展过程中的出现的一条新路子,这种方式会让有经济收入、但无自理能力的老年人得到照料,同时对于家政服务的第三方平台也是一件好事。

任城区民政局的相关负责人说,目前正在探索居家养老服务有偿购买服务的路子,对于服务扩容等问题,他们也将与基层社区多沟通,继续完善居家养老服务。

B 区直部门首次参与“居民说事”

对于居民提出的问题,按照往常的流程,是由社区居委会记录下居民的想法,再对问题进行分类反馈给相关部门。

但在27日的议事会上,每一位居民说完,坐在居民对面的区直部门工作人员就立即做了记录,并现场给予了回应。

古槐街道办事处副主任张黎明说,街道自2012年起开始实施“居民说事”,期间为居民办了很多实事。经过两年多的发展,已经成为一种机制,并在9个社

区全部实施,但有区直主管部门参与,在“居民说事”制度实施以来还是第一次,这也迈出了居民与区直部门面对面沟通的第一步。

这种新方式,也得到了县前街社区居民吕先生的赞同。“养老、医疗、志愿者服务,这些与居民密切相关的民生话题,由主管部门直接回复居民,更有说服力,也会提高解决问题的速度,真正让市民与政府进行零距离的沟通。”吕先生说。

主办:齐鲁晚报 生活日报 承办:齐鲁晚报·今日运河

齐鲁晚报·今日运河
我们努力为客户创造价值

买车, 我们只等这一天

2014齐鲁(济宁)春季车展

4月18日

2014年4月18日—20日 地点:济宁市体育馆

“齐鲁i车团”招募会员

如果你想买车,请加入“齐鲁i车团”,4月18日-20日济宁体育馆车展,我们一起去砍价。
上海大众、一汽大众、上海通用别克、雪佛兰……

告诉我们您想购买的车型,剩下的事情交给我们。 QQ群: 96617369 济宁运河车友会



报名
电话

0537-2366539

网络报名: jining.auto.ifeng.com 凤凰汽车济宁站

短信报名: 发送“报名”到15053728880